

高位截瘫10年 浦江这个14岁的女孩有个画家梦

14岁的浦江女孩小蒋有一个梦想:做一名画家,画出她向往的世界。为此,她一直在努力,虽然没有经过专业老师的指导,但颇有天赋的她,一有空就会画画,2014年至今,多次在“天才杯”全国儿童绘画、涂鸦比赛中获得金奖、银奖。2015年,她获奖的作品就叫做《我的梦》,时隔3年,她淡忘了画中内容,对梦想却依旧坚定,“我的梦是当一名画家。”

但她的梦想如她脸上的笑容一样,总蒙着一层阴霾。这来自于她已经失去知觉的双腿。家住浦江县中余乡的小蒋,4岁时不慎从沙发上跌落,爬起来的她一开始还能走路,拍片后也没发现什么问题,父母也就没有在意。可是小蒋却一直喊痛,原本以为是正常现象的蒋家父母,直到发现小蒋无法正常排尿之后才发现坏事儿了。最后,再去医院看,是摔伤了脊椎,高位截瘫。

随后的10年生命里,高位截瘫这四个字让这名清秀懂事的女孩渐渐失去笑意。暖人的阳光第一次照进小女孩的心房,一步步托起她的梦想,是在去年上半年。当时,为了响应浦江县卫计局提出的“党建+责任医生签约服务”活动,浙大一院附属医院(浦江县人民医院)泌尿外科“伤口造口失禁专科护理小组”来到中余乡,为乡民送去医疗服务。

在这次活动中,护士长傅淑萍发现了高位截瘫的



小蒋,“当时她大小便失禁,而且因为长期卧床,护理不当,产生了压疮。”为小女孩进行了基本的检查和清创之后,傅淑萍建议入院治疗。

也是从那一天起,傅淑萍和小蒋的缘分越来越深。小蒋在该院泌尿外科住院治疗期间,傅淑萍发现了她的绘画天赋,“两天时间,她就画了好几幅画,画得很不错。我一问,竟然基本都是自学,可见这孩子天赋之高。”傅淑萍为了鼓励小蒋,还自掏腰包,挑选了两幅最好的卡通画拿去装裱,送给小蒋。

小蒋出院后,傅淑萍带领护理团队,并时而邀请浙一专家,按期到小蒋家中随访。除了为小蒋做身体

检查,指导护理手法,最让小蒋开心的是,傅淑萍带去的铅笔、画本、纸张和课外读本。因为不良于行,小蒋除了画画,最大的爱好就是看书。

蒋妈妈说,以前的小蒋不爱说话,安静胆怯,有些自卑。但现在的小蒋却有种不卑不亢的气质,不羞于自己的疾病,不回避曾经的“不自信”,她还是安静,但安静的眼神里有她自己的想法和梦。“因为有淑萍阿姨,有很多关心我的人。我现在和以前不一样了。”小女孩这样对小编说道,“最大的不同是我有信心了。以前,我觉得我和别的同学不一样,他们能跳、能跑、能出去玩,而我只能呆在屋子里,哪儿也不去了……”而现在,她的画笔成了她的翅膀,大家的关心则像风,托起了一只奋力向上的小鸟和她的梦。

在得知小蒋的故事后,3月20日,浦江县副县长张卫东在县卫计局等部门陪同下,来到小蒋家中,送上了慰问金,更带去了暖心的关怀。“孩子的教育医疗问题要多关注,更不要浪费孩子的绘画天赋。”张卫东副县长这样说道。

和她告别时,她正目不转睛地研究着今天新收到的礼物:一本基础素描教材。她的梦想萌芽已久,风帆向往着启程,前程远大,前路艰难,愿好运与她同行。

据浙江新闻客户端 通讯员 黄天娇

“醉”美乡村相约有“李” 浦江这个村将举行首届李花节



李花漫山开,云溪醉春来。以“醉美乡村 相约有李”为主题的陈铁店首届李花节,即将于3月21日在浦江县黄宅镇陈铁店村举行。

据悉,本次李花节将举办以旗袍秀、古筝表演、梨膏糖传统制作工艺展示等为主要内容的一系列乡村文化活动。

陈铁店村是浦江最早种植桃形李的村之一,目前,全村有60%以上的农户种植,总面积达230余亩,桃形李3月份起繁花似锦,7月份后又果满枝头,

给小村庄增添了无限生机和田园的美。近年来村里观光和采摘水果的游客不断增多,桃形李也成为了村民致富的一大产业。同时,村里利用老屋,改造了禅味十足的灵凤小院,农户家门口也建起了果蔬长廊,通过因地制宜、返璞归真,尽显了看得见山水、记得住乡愁的乡村遗风。

据浙江新闻客户端
记者 张姮 通讯员 马敏华 张岚 徐巧

真情服务的形象代言人

记2017年度中国银行业协会明星大堂经理
农行金华永康支行营业中心大堂经理陈诚

走进农业银行金华永康支行营业中心,一张充满笑容的面孔就会向您走来,他就是营业中心大堂经理陈诚。清亮的眼睛中闪烁着真情,招牌式的微笑极富感染力,微微上翘的嘴角写满诚意,这是陈诚给人的第一印象。

在刚刚结束的2018年浙江银行业“提升服务实体经济质效 保护金融消费者权益”工作推进会上,中国银行业协会对2017年度中国银行业协会明星大堂经理进行了表彰,陈诚榜上有名。他还在2017年全国农行“我的服务故事”演讲比赛中荣获全国一等奖,并被确定为农行形象代言人。

真情服务,最美笑容是农行的名片

银行工作虽平淡但注重服务。如何体现“用心服务,客户至上”的服务理念呢?陈诚用真情服务,用自己最美笑容进行了诠释。客户在填单台研究如何填单时,陈诚总是满脸笑容,主动上前询问、正

确指导;等候办理客户较多时,他会预留几个号提供给一些确有急事的客户或者老年人;遇到老年人、孕妇或带着孩子的客户时,他会主动帮其倒水,带着笑容递给他们。

细致入微,耐心是服务的一种境界

不要人夸好颜色,只留清气满乾坤。在客户遇到困难时施予援手;当客户不解时耐心解释;急客户所急,想客户所想,以职业化的服务精神、职业化的服务心态、职业化的服务形象和职业化的服务素质去赢得每位客户的心。这就是陈诚。

点燃蜡烛照亮他人者,也不会给自己带来黑暗。坚持真诚服务的陈诚,用真情服务架起了一座与客户沟通的桥梁,把微笑送给来来往往的八方客。用心做好每一次细微的服务,以小服务传递大能量,以自己的一言一行,打动着每一位客户。

裴春熙/文

泰隆银行金华分行 积极践行社会公益

春暖花开的季节,泰隆银行金华分行的党员志愿服务队伍出发了。

在市中心血站的采血车上,泰隆银行第一位献血女同胞献了400CC,她说前几年第一次献血也献了400CC,当她接过医生递来的无偿献血证书时,内心无比自豪。未来,这些血液将被用于救人,这很重要。

在“我为廊道种棵树”2018年金华市青年义务植树活动中,泰隆银行金华分行也领种了树苗,并栽种留言“绿色金融,相伴成长”“助力小微,普惠金融”,寓意泰隆银行和绿色生态事业共同壮大,共同成长。

据悉,泰隆银行金华分行的每一位员工都有一张微公益清单,卡片上印有日历以及各种微公益项目。这份清单旨在鼓励每位员工都积极投身到社会公益实践中,以自己的微小力量,为世界增添一份善意。倡议发出后,该行党员积极响应,以党员金融志愿服务队为主阵地,积极参与践行“普惠金融”“绿色金融”,彰显了泰隆银行的青春活力,为共建大美金华贡献“泰隆”力量。

凌肖肖/文

兰溪农商银行:“绿色信贷” 对接苗木绿色产业发展

为进一步牢固树立绿色信贷理念,兰溪农商银行以信贷投放为导向,发挥网点辐射效能积极在兰溪市及网点周边地域铺设一张“绿色网络”,主动向苗木种植户们提供金融服务,开通绿色通道,降低信贷门槛,简化办贷程序,优先供应信贷资金。为辖区内苗农提供“零距离”服务,确保资金及时供应,把信贷支农服务渗透到苗木育种、技术、垫资、运输、化肥、管理、零售等各个生产环节。该行信贷人员也都会及时去回访苗木种植户,及时了解他们的实际困难与真正需求,尽力扶持苗木商户,保证他们生产资金的需要。截至目前,该行已为兰溪市及周边区域201户农户发放“绿色信贷”4658万元,让金华市的花卉苗木产业绿色招聘正在“亮”起来。

徐金浩/文